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Eerste prijs voor keramiek bij Arts & Crafts Design Award 2015
Keramiste Nicky Konings krijgt internationale erkenning
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Den Haag, 8 februari 2016 - - Met trots maakt Nicky Konings bekend dat zij de eerste prijs heeft gewonnen van de Arts & Crafts Design Award 2015! Deze internationale prijs wordt jaarlijks uitgereikt aan een kunstenaar of designer die volgens de jury het beste een concept of idee weet vorm te geven in een techniek naar keuze. Vorig jaar wist zij al een speciaal certificaat in de wacht te slepen van deze wedstrijd.

Het deelnemersveld was in 2015 sterk. Nicky Konings voelt zich dan ook vereerd om tussen zoveel uitstekende inzendingen uit binnen- en buitenland de eerste prijs te ontvangen. Haar bijzondere prestatie wordt door jurylid en curator Hannah Ullmann genoemd als ‘outstanding quality and originality of your works‘.

[bookmark: _GoBack]Op Nicky’s website nickykonings.nl zijn behalve haar ingezonden werk ook andere collecties van haar hand te bewonderen. Op de website van de organisatie staat meer informatie over de wedstrijd en is ook haar ingezonden werk te bewonderen.

Over Nicky Konings
Mensen en objecten bijzonder maken. Dàt is de rode draad in haar artistieke leven. Aanvankelijk als grimeuse bij toneel, televisie en film, later als beeldend kunstenares. In 1984 begon zij met beeldhouwwerk en keramiek en volgde opleidingen bij grote kunstenaars en instituten in binnen- en buitenland. Om haar techniek te verfijnen volgde zij ambachtelijke opleidingen, met name op het gebied van materiaalkunde en -gebruik.

Zij gaf o.a. les bij het Cultureel Centrum “Het Koorenhuis”. Op uitnodiging van culturele instituten en academies geeft zij workshops en seminars. Ook geeft zij workshops in haar eigen atelier voor kleine groepen en privé personen.

Haar werk is altijd spannend, oorspronkelijk en herkenbaar door materiaal- en kleurgebruik en bijzondere vormen. Keramiek is vaak een basis, maar zij beperkt zich er niet toe. Zij laat zich inspireren door verschillende culturen en landen zoals Nepal, India en Mongolië. Vooral de Nomaden boeien haar mateloos. Zij past heldere kleuren toe met een voorkeur voor rood en turkoois en subtiel gebruik van oude (edel-) metalen. U vindt haar werk bij diverse collectioneurs en galeries. Om haar te citeren: “Ik zal nooit klaar zijn. Mijn mooiste werk komt nog!”


Noot voor media en galeries: u kunt Nicky Konings bij vragen rechtstreeks benaderen via e-mail info@nickykonings.nl of mobiel 06 51 12 68 77.
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